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Π.Ε.Π. ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 2014 - 2020 

- Περίληψη Πρόσκλησης Υποβολής Προτάσεων-  

 

 «ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΗ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΩΝ ΕΝ∆ΟΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ Ο∆ΙΚΩΝ ΣΥΝ∆ΕΣΕΩΝ ΚΑΙ  

ΣΥΝ∆ΕΣΗ ΜΕ ΤΟ ∆ΙΑΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ∆ΙΚΤΥΟ»  

 

Η Ειδική Υπηρεσία ∆ιαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας Θεσσαλίας προβαίνει σε έκδοση Πρόσκλησης προς 

τους ∆υνητικούς ∆ικαιούχους: 

• ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

• ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΠΟ∆ΟΜΩΝ ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ ΚΑΙ ∆ΙΚΤΥΩΝ 

για υποβολή προτάσεων στον Άξονα 4 «Ανάπτυξη - Εκσυγχρονισµός - Συµπλήρωση υποδοµών για 

την οικονοµική και κοινωνική ανάπτυξη» / Θεµατικό Στόχο 7 «Προώθηση των βιώσιµων µεταφορών 

και άρση των εµποδίων σε βασικές υποδοµές δικτύων» / Επενδυτική Προτεραιότητα 7b  «Ενίσχυση 

της περιφερειακής κινητικότητας µέσω της σύνδεσης δευτερευόντων και τριτευόντων κόµβων µε τις 

υποδοµές ∆Ε∆-Μ, περιλαµβανοµένων των πολυτροπικών κόµβων» του Π.Ε.Π. Θεσσαλίας 2014-

2020, σύµφωνα µε τον Κανονισµό 1301/2013. 

Η Πρόσκληση µε α/α 008, αφορά στη χρηµατοδότηση δράσεων που συµβάλουν στην ολοκλήρωση, 

συµπλήρωση, αλλά και βελτίωση διαπεριφερειακών και ενδοπεριφερειακών µεταφορικών υποδοµών 

που αποτελούν δευτερεύουσες και τριτεύουσες συνδέσεις µε τα δίκτυα ∆Ε∆-Μ, καθώς και στην 

υποστήριξη προώθησης των συνδυασµένων µεταφορών, τον εκσυγχρονισµό του συστήµατος 

µεταφορών και τη βελτίωση της ασφάλειας των µεταφορών στα τµήµατα αυτά. Αυτά µπορούν να 

επιτευχθούν µε έργα αναβάθµισης τµηµάτων του οδικού δικτύου, που αφορούν σε κατασκευή έργων 

βελτίωσης των γεωµετρικών και τεχνικών χαρακτηριστικών των οδών, διαπλατύνσεις, κατασκευή 

παράπλευρων οδών, κατασκευή ισόπεδων ή και ανισόπεδων κόµβων όπου απαιτείται, σηµάνσεις, 

σηµατοδοτήσεις, ηλεκτροφωτισµό, αλλά και µε άλλα έργα οδικής ασφάλειας σε τµήµατα που 

λειτουργούν µε αναγνωρισµένη επικινδυνότητα κ.α. 
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Η αξιολόγηση των προτάσεων θα είναι συγκριτική.  

Η Πρόσκληση αφορά σε χρηµατοδότηση πράξεων προϋπολογισµού έως 28.000.000,00 €, µε 

συγχρηµατοδότηση  από το Ευρωπαϊκό Ταµείο Περιφερειακής Ανάπτυξης (Ε.Τ.Π.Α.) και από εθνικούς 

πόρους και είναι αναρτηµένη στον δικτυακό τόπο της Ειδικής Υπηρεσίας ∆ιαχείρισης Ε.Π. Περιφέρειας 

Θεσσαλίας www.thessalia-espa.gr.    

Λάρισα, 29-01-2016 
Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 

 
ΑΓΟΡΑΣΤΟΣ  ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 


